
                                                                                                                                                    
  

                                             
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Praha představuje nové eventové prostory a blížící se 

otevření několika dalších 

1. dubna 2025, Praha – Kongresová Praha se v loňském roce rozrostla hned o několik 

nově otevřených eventových prostor, které lze využít jak pro malé privátní akce, 

tak pro velké kongresy a konference. V průběhu letošního a příštího roku je navíc 

plánováno dokončení minimálně dalších pěti projektů. Dohromady nové prostory 

nabídnou celkovou kapacitu pro nejméně 6 500 osob, které budou moci využít 

i tisícovku nově vybudovaných hotelových pokojů. Nově vzniklé či rekonstruované 

prostory však nebudou sloužit pouze organizátorům akcí, ale obohatí i kulturní 

a gastronomické vyžití místních obyvatel. 

Za eventy, ale i kulturou, volným časem a gastronomií 

Od začátku roku 2024 přibylo na pražské kongresové scéně hned několik nových 

prostor, které doplnily širokou škálu již stávajících eventových možností. 

„Mezi ty nejvýznamnější dozajista patří rekonstrukce v rámci areálu Výstaviště Praha. 

Ačkoliv na dokončení prací na Průmyslovém paláci si ještě více než rok počkáme, již nyní 

nabízí Výstaviště mnoho novinek,“ říká Roman Muška, ředitel Prague Convention Bureau, 

které reprezentuje kongresový průmysl v Praze, a dodává: „V létě roku 2024 byly otevřeny 

zelené střechy nově zrekonstruovaných Křižíkových pavilonů a na podzim následovalo 

představení renovovaných prostor divadla Nová Spirála. Dohromady nabídnou tyto prostory 

kapacitu až pro 4 500 osob.“ V těsné blízkosti Výstaviště pak probíhají ještě další dvě renovace 

samostatně spravovaných prostor. V létě 2025 by mělo dojít ke znovuotevření Planetária 

Praha, které se po renovaci bude pyšnit novou LED Dome technologií, která ho zařadí 

mezi nejmodernější planetária světa. Prostory pak budou k dispozici i pro privátní pronájem 

na akce s celkovou kapacitou (včetně venkovní terasy) až pro 700 osob. „V horizontu zhruba 

jednoho roku od výběru zhotovitele dokončovacích prací je též plánováno dlouho odkládané 

otevření Šlechtovy restaurace v Královské oboře. Ta by po rekonstrukci měla nabídnout 

tři gastroprovozy a pro eventy též prostory venkovní promenády a altánu,“ doplňuje Roman 

Muška.   

Ve správě společnosti Výstaviště Praha, a.s., je též areál Holešovické tržnice, 

který momentálně prochází rozsáhlou rekonstrukcí. Již ke konci roku 2025 se však návštěvníci 

i organizátoři akcí budou moci těšit na několik novinek, jako například zrekonstruované 

prostory nejhonosnější budovy v areálu Holešovické tržnice, bývalé Jateční burzy, 

kterou Zátiší Group promění v restauraci s kapacitou pro 300 hostů nesoucí název Burza. 

Své zástupce bude mít nově na tržnici i cateringová společnost Ambiente, která do konce 

roku 2025 plánuje v areálu otevřít restauraci, či pobočku cukrárny Myšák. Novým přírůstkem 

na gastronomické a eventové scéně je též největší Mexická restaurace v republice, 

kterou letos v březnu otevřela gastroaliance Together nedaleko samotné tržnice 

a která kromě tří kuchyní nabídne místa až pro 300 osob. Organizátoři akcí a milovníci 

michelinské kuchyně by též neměli minout Restaurant 420, který od ledna 2024 nabízí 

kapacitu 200 míst v samém srdci města – v domě U Červené lišky na Staroměstském náměstí. 



                                                                                                                                                    
  

                                             
 

V netradičním prostředí pražského hlavního nádraží se po rekonstrukci otevřel secesní 

eventový klenot. Po náročné obnově byly začátkem roku 2024 v rámci Fantovy budovy 

představeny dva secesní sály, které dříve sloužily jako restaurace a čekárny pro cestující. 

Sály zvládnou hostit kongresy a konference s kapacitou necelých 600 osob. 

Fantův a Sloupový sál pak doplňuje malý salonek pro 20 osob a kavárna Foyer Café, 

která je na rozdíl od sálů přístupná i široké veřejnosti. „Fantova budova však není jediným 

novým prostorem s železniční tematikou. V pražské Bubenči se po rekonstrukci otevřela 

pod názvem Stanice 6 bývalá nádražní budova, která slouží především pro místní jako bistro 

a komunitní prostor. Nabízí však i možnost pronájmů pro menší akce okolo 200 osob,“ 

dodává Roman Muška. 

Akce interaktivně 

Praha kromě tradičních eventových prostor disponuje i těmi, které v sobě zahrnují 

interaktivní prvky. Kromě již zmíněného chystaného otevření Planetária Praha si mohou 

organizátoři akcí pro svůj event vybrat i již nedávno představený prostor Mozart Interactive 

Museum na Malé Straně. Interaktivní expozice umožní prostřednictvím nejmodernějších 

technologií poznat život a tvorbu hudebního génia W. A. Mozarta, který v Praze opakovaně 

pobýval. Prostory muzea jsou k dispozici i pro privátní akce. „Na další interaktivní prostor 

si budeme muset počkat až do roku 2027, kdy by mělo dojít k otevření osvětového centra 

Hydropolis v areálu bývalé Vinohradské vodárny. Kromě edukativní expozice ve vodojemu 

a vodárenské věži, nabídne areál i vodní park dostupný veřejnosti, vyhlídkové místo a kavárnu 

s kongresovým sálem pro 160 delegátů,“ přibližuje Roman Muška. 

Pražská hotelová scéna se rozrůstá o tisícovku nových pokojů  

Pražský kongresový průmysl posílí i několik nových hotelů, které nabídnou 

nejen tisícovku pokojů, ale doplňkově též další meetingové prostory. „V loňském roce se Praha 

rozrostla hned o dva významné hotelové projekty. Po dlouhotrvající renovaci byl 

na Václavském náměstí otevřen bývalý secesní Grand Hotel Evropa – nyní W Prague 

s celkovou kapacitou 161 pokojů a tří prostor vhodných pro menší společenské akce 

do 50 osob. Zcela novým developerským počinem pak bylo vybudování hotelu 

The Cloud One v blízkosti Masarykova nádraží. Ten od léta 2024 nabízí celkem 382 pokojů 

a dva prostory pro eventy, včetně střešního baru s terasou až pro 160 osob,“ říká 

Roman Muška. 

Na rok 2025 je pak plánováno otevření dalších tří hotelů. Již toto jaro přivítá hosty hotel 

Fairmont Golden Prague (bývalý hotel InterContinental) se 320 pokoji a rezidencemi, 

šesti restauracemi a bary, spa a konferenčními prostory se třemi originálními C-Suites 

a konferenčním sálem, který pojme až 600 osob. Koncem března 2025 svou kapacitu 

76 pokojů nabídne nedaleko Tančícího domu i hotel Sir Prague. „Posledním oznámeným 

a dlouho odkládaným projektem je představení hotelového komplexu v Železné ulici, 

nyní pod názvem Akroterion. Po rekonstrukci by měl hotel nabídnout zhruba 100 luxusních 

pokojů, restaurant, spa a též nové konferenční prostory,“ uzavírá Roman Muška. 

 

 

 



                                                                                                                                                    
  

                                             
 

O Prague Convention Bureau 

 

Prague Convention Bureau (PCB) je neziskovou společností, která byla založena v roce 2008. 

Organizace působí jako oficiální reprezentant Prahy v oblasti kongresového průmyslu s cílem 

propagovat hlavní město jako jednu z předních evropských kongresových destinací. Spolu s českými 

orgány cestovního ruchu, dalšími partnery a členskými subjekty nabízí účinnou pomoc při pořádání 

konferencí, setkání, seminářů, výstav nebo motivačních akcí v Praze. 

 

Pro další informace, prosím, kontaktujte: 

Hana Krejbichová,  

Head of Communications,  

Tel.: +420 224 284 268, mob.: +420 727 961 476 

E-mail: hana.krejbichova@pragueconvention.cz  

www.pragueconvention.cz 
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